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Ο Μητροπολίτης Όουλου στην Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Μπίγκορσκι
/ Ιερές Μονές

Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Μπίγκορσκι της 
Αρχιεπισκοπής Αχρίδος πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Όουλου κ. Ηλίας της Εκκλησίας της Φινλανδίας με τη συνοδεία ομάδας 
τριάντα περίπου νέων Ορθοδόξων από τη Σκανδιναβική χώρα.
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Τον Σεβασμιώτατο συνόδευαν επίσης ο ιεροδιάκονος και γραμματέας της 
Επισκοπής κ. Άρτουρι Χίρβονεν και ο δάσκαλος της εκκλησιαστικής μουσικής, ο 
χοράρχης πρωτοψάλτης κ. Μάρκους Χαίνιεν και η σύζυγός του Λυδία 
Σχέντερστορμ-Χαίνιενη οποία είναι εκπαιδευτικός εργαζόμενος στην ενορία του 
Τάμπερε.



Οι νεαροί προσκυνητές προέρχονταν από διάφορα μέρη της επαρχίας της 
Μητροπολίτη, η οποία βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της Φινλανδίας.



Επέλεξαν την Μονή Μπίγκορσκι για να γνωρίσουν τον μοναστικό τρόπο ζωής.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την 
αποστολή και την καθημερινότητα της αδελφότητάς μας, αναγνωρίζοντας το 
αυθεντικό ενεργό Ορθόδοξο πνεύμα του Γέροντος και Ηγουμένου Επισκόπου 



Αντανίας κ. Παρθενίου και των μοναστηριακών κοινοτήτων υπό την πνευματική 
του καθοδήγηση.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακή και συγκινητική ήταν η συνάντηση της ομάδας με τον 
αγαπημένο Γέροντα, με τον οποίο συζήτησαν για την ιστορία του μοναστηριού και 
τη μοναστική ζωή.



Ουσιαστικά, η επιθυμία να συναντηθούν και να μιλήσουν μαζί του ήταν ο κύριος 
σκοπός για τον οποίο ταξίδεψαν μέχρι εδώ.



Ο Γέροντας ανταποκρινόμενος με πατρική αγάπη στην καλή τους επιθυμία, τους 
μίλησε μέσα από την καρδιά του για την χαρισματική εν Χριστώ ζωή, μοιράζοντας 
μαζί τους παραδείγματα από την προσωπική του εμπειρία.

Τους είπε επίσης υπέροχες όψεις και εμπειρίες για τη μοναχική πολιτεία. Οι νέοι 



τον άκουγαν με προσοχή και του έκαναν ερωτήσεις, φανερά συγκινημένοι από τα 
ζεστά και γεμάτα έμπειρη σοφία λόγια του.

Περισσότερες φωτογραφίες:






































